O0Opa3oBaTe/IbHAsA OpPraHU3ausA

®.U. yuacTHMKa, 6 Kiacc
3ajaHus s OJTUMITAA/bI:

1.  PemmTte npumepsbl:
21 T—4Kr =

23 M 186 MM + 14 M 7 MM =
23419 MuH — 27 MUH =

2. Hamummre gaThl TIpa3AHUKOB — UKC/IA C TIOMOIIbIO apabcKux 1udp, a MecsLibI C
TOMOILBI0 pUMCKUX LUPp: [JeHsb 3aiuTHrKa OTeuecTBa, MexXayHapoAHbIN

YKeHCKUH fieHb, lenb [Tobeapl, [leHb He3aBUCUMOCTH Poccuu.

9kr820r+1xkr180r=
549 15 MuH — 3 4 50 MUH =
13428 kr+ 7193 kr =

3. Broipa3ute B 6o/iee KPYITHBIX Mepax:

1304 m =

5400 MM =

4. HapHCYﬁ CTPEJIKH TdK, yTOOBI YaChl TOKA3bIBA/IA YKd3daHHO€ BpeMH.

1800 muH =

2040 c =




OOpa3oBaTe/bHAsA OpPraHu3aus

®.A. yuacTHuKa, 6 Kiacc

5. Ha cknaze xpanuiock 1000 kr KoH]eT. 425 KT OTITYCTH/IM MarasuHy, a
OcTanbHble KOH(DeThl pa3Be3/iy MOPOBHY B MATh JJ@€TCKUX CaflOB.
CKOJIBKO KWJIOTPaMMOB KOH(eT MOTyUr/I KaXK bl JeTCKU caf? PelieHue, OTBeT.

6. Ha3osure fHU HeJe/u 110 MTOPALKY.

CKOJIbKO BCero AHeu Heienu?

7.  Pemmre nnpumepsl. Yucia, osiyyeHHbIe B OTBeTaX, OKPYIJIATE /10 ThICAY.

a) 2100 — 986 + 890 = B) 7643 + 1249 — 962 =
6) 6098 + 1395 — 907 = r) 2040 — 1763 + 9148 =

8.  TypwucThI MPOLLIK MYTh JIUHON 7 KM. I300pa3uTe uX IMyTb OTPE3KOM B
mactrabe 1 : 100 000 (M 1 : 100 000).



